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Circonscription de Belleville                 PROCES-VERBAL  du CONSEIL D’ECOLE 

 
ECOLE 

 

 

 

E.M Jean Macé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Date  

11-03-21 

 

 

 

Commune  

Belleville 

 

 

 

 

Participants               prénom, nom,  fonction 

 

- Directrice : C. Minfray 

- Enseignants :  L.Favre,  A.Gille,  

- Parents délégués :  M.Voillot,  A. Jouffroy 

- Mairie : Mr Bonna 

 

 

Absents excusés               prénom, nom, fonction 

G.Curtil,  C.Martin,  Mr Gallien, N. Bergez, S. Giroud, E. Ragot, A. Crepelle représentants 

parents d’élèves 

Devienne Nathalie, Saura David, Michaud Steeve 

DDEN 

 

 

Ordre du jour 

1- Vie de l’école 

2- Travaux 

3- Sécurité 

 

Rédaction du procès-verbal 
1. Vie de l’école 

 

- Semaines de la maternelle : Pendant les 2 semaines de la maternelle, les années 

précédentes, les familles participaient de 8h20 à 9h, à des ateliers de jeux (mathématiques, 

alphabet…). C’est un moment très apprécié par les parents et les enfants. Cette année, elles 

sont « envisagées » par les services académiques les semaines du 28/04 au 12/05. Nous 

attendons les nouvelles directives en lien avec le protocole sanitaire. 

 

- Piscine: Les GS devaient débuter les séances à la piscine de Belleville le 28 janvier. Ils 

devaient s’y rendre tous les jeudis après-midi dans le cadre du projet initié par l’Education 

Nationale. Ces séances sont financées par la mairie (bassin et transport). En raison de la 

fermeture de la piscine liée au contexte sanitaire, elles n’ont pas encore pu débuter. Elles  

se termineront le 10/06. Nous espérons vivement pouvoir bénéficier de quelques séances. 

Nous remercions les parents agréés pour leur engagement. 
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- « Ecole et cinéma » : L’école est à nouveau inscrite cette année au programme « Ecole et 

Cinéma ». Les classes de MS et de GS n’ont pas pu assister au visionnage des deux premières 

séances en raison de la fermeture du cinéma pour raisons sanitaires. Nous espérons pouvoir 

assister à la troisième séance. 

 

- Ateliers percussions : En novembre et décembre, chaque classe a participé à 6 animations 

musicales avec Christophe Penalva, percussionniste professionnel. Ils ont joué du djembé, 

des maracas…  ils ont dansé et chanté, ils ont travaillé des exercices de rythme. Ils 

attendaient avec impatience l’atelier musical du lundi. Cette activité a été financée par la 

coopérative d’école (grâce aux subventions de la mairie) 

 

- Fin janvier, une intervenante en musique Marie (maman de Lily en MS) est venue dans 

chaque classe pour une séance d’éveil musical. Les enfants ont découvert l’accordéon et 

le piano à pouces. Elle leur a également chanté des chansons. L’équipe enseignante la 

remercie pour cette intervention appréciée de tous.  

 

 

- En partenariat avec l’association Ecoloupoule basée à Propières, l’école maternelle  

accueille 3 poules depuis le 25/02. L’association a installé dans la cour de récréation un 

poulailler sur mesure, a fourni des graines, une mangeoire, un abreuvoir. L’enclos est sécurisé 

par un filet afin d’empêcher à d’autres oiseaux de s’introduire dans le poulailler et d’être 

ainsi aux normes par rapport à la grippe aviaire. L’inspection de l’éducation nationale a 

donné son accord. Chaque semaine, les élèves d’une classe fournissent des épluchures. 

Nous remercions à nouveau l’association du Sou des écoles pour le financement de ce 

projet. C’est un projet extrêmement riche et intéressant au niveau scientifique (observation 

du monde animal, déchets verts, cycle de vie…). Les élèves sont ravis de leur présence, ils 

aiment les observer et leur parler. 

 

- Ateliers théâtre : entre le 1 et le 12 mars, toutes les classes béneficient de 4 séances de 

théâtre avec Isabelle Paquet Rosier, une intervenante spécialisée. Ils travaillent avec elle sur 

les émotions (la joie, la tristesse, la colère et la peur). En parallèle, en classe, les élèves 

étudient l’album « La couleur des émotions » afin de créer du lien avec les ateliers théâtre. 

Ces interventions sont financées en majorité par l’association du Sou des écoles. Le reste à 

payer est financé par la coopérative d’école (subventions mairie) 

 

- Achats d’engins roulants : grâce aux subventions de la mairie, nous venons d’acheter 5 

engins roulants plutôt originaux. Ces achats ont coûté 1500€. Ils permettront de diversifier 

les activités motrices en cour de récréation. 

 

- Sorties scolaires : Pour l’instant, il n’y a pas de sorties envisagées en raison du contexte 

sanitaire. Nous avons pour l’instant privilégié les activités au sein de l’école (la ferme, les 

percussions, les poules, le théâtre…) 

 

 

- Carnaval : les enfants pourront venir déguisés le jeudi matin 9-04-21. Il sera demandé aux 

familles de déguiser leur enfant en lien avec une couleur des émotions (jaune, bleu, noir, 

rouge, vert, rose) 

 

- La fête de l’école : à ce jour, il n’est pas envisagé de date 

 

 

2.Travaux. 

- Un TBI a été installé dans la classe de MS de Mr  Saura. Un PC portable a été fourni avec. 
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- Un 2ème préau ainsi qu’un local à vélos sont vivement souhaités et demandés en conseil d’école 

depuis le 1-04-11. Nous aurons de nouveaux vélos et le risque de vols le week-end est possible. 

Pendant les vacances, ils sont mis à l’abri dans la salle des toilettes, mais ce n’est pas envisageable 

d’effectuer cette manutention chaque vendredi soir. 

- Des travaux de rénovation de la façade de l’école sont également demandés. 

- Les nouveaux aménagements de la cour (autour des arbres) commencent à se détériorer.  

 

 

 4.Sécurité. 

- L’exercice incendie a été effectué le jeudi 11-03-21. 

 

 

 
 

Lydie Favre 

Secrétaire de séance                                     Cécile Minfray 

Directrice d’école par intérim 

 

Date : 11-03-21               Date :   11-03-21 

 

Signature                 Signature  

 


